

КОММУНИСТ

г. Серпухов, Моск. обл.

— 9 ИЮЛ 1948

КОММУНИСТ

## Цыганский театр „Ромэн“ в Серпухове

3 и 5 июля Московский государственный театр «Ромэн» показал в Серпухове свою новую работу, премьеру пьесы И. Хрусталева «Сломанный кнут». Так же, как и показанные ранее пьесы «Все о тебе» А. Афиногенова и «Величальная» К. Филла, спектакль, обильно насыщенный цыганскими национальными песнями и плясками, тепло встречен зрителем, особенно горячо приветствовавшим артистов Янковского, Янковскую, Хрусталева и других.

9, 10 и 11 июля театром «Ромэн» будут показаны в Серпухове драма И. Штока «Грушенька» (по мотивам повести Лескова «Очарованный странник») и музыкальная комедия Ромм-Лебедева «Невеста из табора». Оба спектакля идут в полном художественном оформлении, с участием хора, оркестра и балета. Музыка к спектаклям написана композитором Бугачевским.

В спектаклях занят основной состав театра, в том числе заслуженные артисты республики Ромм-Лебедев и Скворцова.

Спектакль «Грушенька» поставлен режиссером Вершиловым, декорации написаны заслуженным деятелем искусств, лауреатом Сталинской премии Дмитриевым. Постановщик пьесы «Невеста из табора» режиссер Югов, художник спектакля Мотин. **Е. М.**